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B U L E T I N  I N F O R M A T I V 
 
 

Pompierii militari  - la datorie în sprijinul cetăţenilor 
 

 
 
Angajaţii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, mergând pe principiul 

priorităţii protecţiei şi salvării vieţii oamenilor, au depus şi în ultimele 24 de ore şi depun în 
continuare un efort concentrat şi susţinut pentru a ajuta la înlăturarea consecinţelor fenomenelor 
meteorologice din  partea de est şi sud-est a ţării.  

Ieri, în judeţul Buzău, pompierii militari, cu ajutor din partea armatei, au acţionat în mai 
multe comune pentru deblocarea căilor de acces şi pentru distribuirea a 800 de pâini, 500 de 
conserve, 592 litri de apă minerală şi 200 litri de motorină. 

Căminul de bătrâni din Câmpeni, după ce a fost îndepărtată zăpada din jurul aşezământului, 
a primit alimente şi apă ce le pot asigura persoanelor cazate acolo, traiul pentru patru zile. 

În judeţul Ialomiţa, angajaţii Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă au executat misiuni 
de căutare, salvare şi deszăpezire în comunele Colelia, Cocora, Maia şi Jilavele, lucrând până la 
apusul soarelui pentru crearea căilor de acces de la gospodăriile locuitorilor către drum. Totodată, 
au fost transportate alimente din Urziceni către primăriile comunelor Colelia, Reviga şi Sălcioara. 

Un detaşament constituit din doi ofiţeri şi 40 de subofiţeri din cadrul Unităţii Speciale de 
Intervenţie în Situaţii de Urgenţă Ciolpani şi 20 de subofiţeri de la Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă al judeţului Călăraşi au participat la deblocarea magistralei CFR Bucureşti – Constanţa, ca 
urmare a înzăpezirii unui tren de marfă în halta Mostiştea. 

 
Pentru o mai bună coordonare a activităţilor desfăşurate pentru căutarea şi salvarea 

oamenilor aflaţi în nevoie, încă de ieri s-a deplasat în judeţul Vrancea prim-adjunctul 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, general maior Nemeş Liviu Viorel, iar  astăzi de 
dimineaţă a plecat spre judeţul Buzău inspectorul general, colonel Lucaciu Marcel Sorin. 

În sprijinul cetăţenilor din judeţele Vrancea şi Buzău au fost dislocate forţe de la 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al judeţului Bacău, şi respectiv, Inspectoratul pentru 
Situaţii de Urgenţă al judeţului Prahova. 

Astfel, 80 de pompieri militari băcăuani, împreună cu cei vrânceni, acţionează în comuna 
Garoafa pentru deszăpezire. Efective ale ISU Vrancea intervin în satul Lacu lui Baban din comuna 
Gura Caliţei şi la Mănăstirea Brazi, pentru a înlesni accesul oamenilor către utilităţile de strictă 
necesitate. 
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120 de angajaţi ai ISU Prahova intervin alături de 180 de colegi din judeţul Buzău în nouă 
localităţi afectate.  

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Maramureş s-a alăturat efortului umanitar de 
ajutorare a cetăţenilor din zonele afectate de ger şi de căderile masive de zăpadă din ultima vreme. 
Un echipaj s-a deplasat cu un camion încărcat cu 5 tone de peleţi din rumeguş donate de o societate 
comercială, în comuna Vadu Paşii din judeţul Buzău. La descărcarea acestora au participat şi 
efectivele armatei. Pentru a parcurge cei 700 de kilometri până la destinaţie, trei pompieri 
maramureşeni au condus cu schimbul toată noaptea camionul pus la dispoziţie cu titlu gratuit de 
unul dintre aceştia. 

Tot astăzi, angajaţii Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Ialomiţa intervin în comunele 
Colelia şi Ciocârlia, reluând activitatea desfăşurată şi ieri. În plus, în prezenţa pompierilor, a 
izbucnit un incendiu la o anexă gospodărească, ce a fost stins imediat de către aceştia. 

În judeţul Brăila, pompierii militari, împreună cu efective de jandarmi, acţionează în 
localităţile Movila Miresii şi Esna, precum şi în oraşul Făurei pentru îndepărtarea zăpezii din 
gospodăriile persoanelor vârstnice sau fără ajutor. 

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Călăraşi intervine în comunele Dor Mărunt, Dâlga şi 
Frumuşani pentru deszăpezirea mai multor gospodării şi chiar a unui drum spre cimitir, iar în 
municipiul Călăraşi pentru îndepărtarea ţurţurilor. Totodată, pompierii militari au efectuat două 
transporturi de alimente, apă şi combustibil în diverse locaţii din judeţ. 

Pentru a acorda primul ajutor şi a prelua persoanele cu afecţiuni medicale, echipajele 
SMURD au depus eforturi uriaşe, luptându-se cu nămeţii pentru a ajunge cu pacienţii în siguranţă 
la unităţile spitaliceşti. 
  

Toţi angajaţii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă sunt pregătiţi să intervină 
pentru salvarea şi acordarea primului ajutor persoanelor aflate în situaţii de urgenţă, dând mereu 
dovadă de profesionalism şi generozitate. 

 
 

  
COMPARTIMENTUL INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE 

I.G
.S.U

.

http://www.igsu.ro

